
Upe Απίστευτα πράγματα συνέβησαν στην Τούμπα

Ο νόμος των όπλων: Σκηνές τρόμου και ντροπής στο 
ελληνικό ποδόσφαιρο

  Απίστευτα πράγματα συνέβησαν χθες στην Τούμπα, όπου το ματς του ΠΑΟΚ με 
την ΑΕΚ διακόπηκε οριστικά έπειτα από ντου που έκαναν στον αγωνιστικό χώρο ο 
Ιβάν Σαββίδης και οι άνθρωποι των γηπεδούχων. Αφορμή, η αρχική απόφαση του 
ρέφερι Κομίνη να ακυρώσει το γκολ του Μάτος, έπειτα από υπόδειξη του βοηθού 
του.
Τα όσα ακολούθησαν της απόφασης του διαιτητή δεν είναι εύκολο να περιγραφούν 
και αναμφίβολα γύρισαν το ελληνικό ποδόσφαιρο πολύ πίσω. Με σκηνές 
βγαλμένες από ταινία και όχι ποδοσφαιρικό αγώνα, που εκθέτουν τους 
γηπεδούχους αλλά ακόμα και την επιτροπή εφέσεων της ΕΠΟ για τη 
μεταμεσονύκτια απόφαση... αθώωσης του ΠΑΟΚ, για το επίσης επεισοδιακό 
ντέρμπι με τον Ολυμπιακό.

Οι διοικούντες των γηπεδούχων εισέβαλαν στον αγωνιστικό χώρο με πρώτο τον 
Ιβάν Σαββίδη, ο οποίος επιτέθηκε φραστικά στον διαιτητή της αναμέτρησης, 
λέγοντάς του, σύμφωνα με όσα ανέφεραν οι άνθρωποι της ΑΕΚ, «είσαι νεκρός»!

Την ίδια στιγμή που όπως προκύπτει από τις φωτογραφίες φέρεται να οπλοφορούσε! Η 
κατάσταση στον αγωνιστικό χώρο ήταν έκρυθμη, με την ΑΕΚ να καταγγέλλει επιθέσεις 
από μπράβους και ανθρώπους του ΠΑΟΚ! Οπως ο Λούμπος Μίχελ, που φέρεται να 
κινήθηκε απειλητικά κατά του Νίκου Λυμπερόπουλου. Την ίδια στιγμή που λεκτική 
επίθεση και απειλές δέχθηκε και ο Βασίλης Δημητριάδης από τον μεγαλομέτοχο των 
γηπεδούχων. Μάλιστα, ο Ιβάν Σαββίδης επιχείρησε να πάρει την ομάδα από το γήπεδο και 
να αποχωρήσει, με τον Βιεϊρίνια να προσπαθεί να τον ηρεμήσει και να κρατήσει στο 
γήπεδο τους συμπαίκτες του!
Οι εικόνες τρόμου, με όπλο στη μέση του παράγοντα του ΠΑΟΚ, που μάλιστα φαίνεται να 
το κρατά κάποιες στιγμές, όντας μέσα στη θήκη του βεβαίως, αλλά και οι σκηνές τρόμου 
που περιγράφουν οι άνθρωποι της ΑΕΚ, προκαλούν αποτροπιασμό.

Μέσα στον πανικό τα πράγματα κόντεψαν να ξεφύγουν και μεταξύ των παικτών των δύο 
ομάδων και χρειάστηκε η επέμβαση των ψυχραιμότερων για να προληφθούν τα χειρότερα. 
Αφού οι «εστίες» έντασης εντός του γηπέδου ήταν πολλές και δυνατές. Με τα πράγματα να 
φτάνουν σε αυτό το σημείο ο Κομίνης πήρε την απόφαση να αποσυρθεί στα αποδυτήρια, 
διακόπτοντας το παιχνίδι. Ομως το... ντέρμπι συνεχίστηκε και εκτός αγωνιστικού χώρου. 
Στα αποδυτήρια επικράτησε πολύ μεγάλη ένταση, με τον διαιτητή να βρίσκεται στο 
επίκεντρο της πίεσης. Που προήλθε κυρίως από την πλευρά του ΠΑΟΚ, με στόχο να 
πειστεί ο ρέφερι της αναμέτρησης να αλλάξει την απόφασή του, να μετρήσει το ακυρωθέν 
γκολ και να συνεχίσει το ματς.

Η πλευρά της ΑΕΚ από την άλλη παρέδωσε στον διαιτητή φωτογραφικό υλικό από τα όσα 
έγιναν στο γήπεδο, τονίζοντας κατηγορηματικά πως με αυτές τις συνθήκες «ζούγκλας», 
όπως ειπώθηκε χαρακτηριστικά, δεν γίνεται να διεξαχθεί κανένα παιχνίδι. Κάτι που η ΑΕΚ 



κράτησε ως στάση μέχρι τέλους, παρά τα όσα φέρεται να αναφέρει στο φύλλο αγώνα ο 
Κομίνης.
Σύμφωνα με τη «Νοva» αναφέρει:
1) Βίαιη εισβολή του Ιβάν Σαββίδη στον αγωνιστικό χώρο με συνοδεία ατόμων της 
προσωπικής του ασφάλειας.
2) Βίαιη απώθηση του Ιβάν Σαββίδη στον Βασίλη Δημητριάδη.
3) Λεκτική επίθεση του Λούμπος Μίχελ στον ίδιο τον Γιώργο Κομίνη, με τη φράση: 
"Έχεις τελειώσει".
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